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Ισολογισμός 
 
   14.09.2006

 Σημείωση   31.12.2007  

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ      

Κυκλοφορούν ενεργητικό       

Πελάτες και λοιπές απαιτήσεις 5   348.807  

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα 6   12.451  

     361.258  

Σύνολο ενεργητικού     361.258  

      

ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ       

Ίδια κεφάλαια αποδιδόμενα στους μετόχους       

Μετοχικό κεφάλαιο 7   60.000  

Λοιπά αποθεματικά 8   7.392  

Κέρδη/ (ζημιές) εις νέον     140.448  

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων    207.840  

      

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ      

Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις      

Προβλέψεις Αποζημίωσης Προσωπικού 10     179  

     179  

Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις       

Προμηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 9     104.002  

Τρέχουσες φορολογικές υποχρεώσεις (φόρος 

εισοδήματος) 15     49.237  

     153.239  

Σύνολο υποχρεώσεων     153.418  

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων και υποχρεώσεων     361.258  

 

 

Οι  σημειώσεις στις σελίδες 9 έως 21 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτών των οικονομικών καταστάσεων.  
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Κατάσταση αποτελεσμάτων 
 

 Σημείωση  31-Δεκ-07  

Πωλήσεις    -  

Κόστος πωληθέντων   -  

Μεικτό κέρδος     

Έξοδα διάθεσης   -  

Έξοδα διοίκησης 11   (95.797)  

Λοιπά έσοδα / (έξοδα) εκμετάλλευσης (καθαρά) 12    292.589  

Αποτελέσματα εκμετάλλευσης    196.792  

Χρηματοοικονομικά έσοδα / (έξοδα) - καθαρά 13    328  

Κέρδη προ φόρων    197.120  

Φόρος εισοδήματος 15    (49.280)  

Καθαρά κέρδη χρήσης   147.840  

     

 

 

 

Κατάσταση μεταβολών ιδίων κεφαλαίων 

 

  

Μετοχικό 

κεφάλαιο 

    Λοιπά     

αποθεματικά 

   Αποτελέσματα    

    εις νέον Σύνολο 

      

14  Σεπτεμβρίου 2006 

 

Εκδοση μετοχικού κεφαλαίου  60.000 - - 

 

60.000 

 

Καθαρό κέρδος χρήσης  - - 147.840 147.840 

Μεταφορά σε αποθεματικά   - 7.392 (7.392) 

 

- 

31 Δεκεμβρίου 2007  60.000 7.392 140.448 207.840 

 

Οι σημειώσεις στις σελίδες 9 έως 21 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτών των οικονομικών καταστάσεων. 
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Κατάσταση ταμειακών ροών 

   

    14.09.2006   

 Σημ.   31.12.2007   

Λειτουργικές Δραστηριότητες       

Κέρδη προ φόρων    197.120   

Πλέον/μείον προσαρμογές για:        

Αποσβέσεις ενσώματων παγίων στοιχείων    9.505   

       

Αποτελέσματα ( έσοδα, έξοδα, κέρδη & ζημίες) επενδυτικής 

δραστηριότητας     (430)   

       

Εξοδα τόκων     103   

Πλέον/μείον προσαρμογές για μεταβολές λογαριασμών 

κεφαλαίου κίνησης ή που σχετίζονται με τις λειτουργικές 

δραστηριότητες:       

Μείωση / (αύξηση) απαιτήσεων 5   (348.807)   

(Μείωση) / αύξηση υποχρεώσεων  9   104.181   

Μείον:       

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβεβλημένα 

Καταβεβλημένοι φόροι 

13 

   

(103) 

(43)   

Σύνολο εισροών από λειτουργικές δραστηριότητες (α)     (38.474)   

       

Επενδυτικές δραστηριότητες       

Αγορά ενσώματων  παγίων στοιχείων    (9.505)   

Τόκοι εισπραχθέντες 13    430   

Σύνολο εισροών / (εκροών) από επενδυτικές δραστηριότητες (β)     (9.075)   

       

Χρηματοδοτικές δραστηριότητες       

Εκδοση νέων μετοχών 7   60.000   

Σύνολο εκροών  από χρηματοδοτικές δραστηριότητες (γ)     60.000   

       

Καθαρή αύξηση / (μείωση)  στα ταμειακά διαθέσιμα και  
ισοδύναμα χρήσης (α)+(β)+(γ)     12.451   

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα έναρξης περιόδου     -   

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα λήξης περιόδου     12.451   

 

Οι σημειώσεις στις σελίδες 9 έως 21 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτών των οικονομικών καταστάσεων. 
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Σημειώσεις επί των οικονομικών καταστάσεων 

1 Γενικές πληροφορίες 

Η εταιρεία ΘΕΡΜΑΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ είναι η  εταιρεία λειτουργίας η οποία συστάθηκε την 14 Σεπτεμβρίου 

2006, για να παρέχει τις υπηρεσίες της στην ΘΕΡΜΑΙΚΗ ΟΔΟ ΑΕ, εταιρεία παραχώρησης, σύμφωνα με τις 

απαιτήσεις της Σύμβασης Παραχώρησης που κυρώθηκε με τον Ν.3535/2007, που σύναψε η τελευταία με το 

Ελληνικό Δημόσιο, αναφορικά με τη ΜΕΛΕΤΗ-ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ-ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ-ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ-

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ και ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ ΤΗΣ ΥΠΟΘΑΛΑΣΣΙΑΣ ΑΡΤΗΡΙΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ.   

Η Εταιρεία, βάσει της Σύμβασης Λειτουργίας και Συντήρησης που υπέγραψε με την Θερμαική Οδό ΑΕ την 

31/10/2006, θα λειτουργεί και θα συντηρεί το  προαναφερόμενο Εργο με ασφαλή και αξιόπιστο τρόπο, από 

την ημερομηνία έναρξης Περιόδου Λειτουργίας, σύμφωνα με τις οδηγίες και υποχρεώσεις του 

Παραχωρησιούχου προς το Δημόσιο βάσει της Σύμβασης Παραχώρησης. 

Κατά την Περίοδο Κινητοποίησης και Εναρξης Υπηρεσιών, η οποία περιλαμβάνει το διάστημα προ 

λειτουργίας η εταιρεία i) θα εκτελεί όλα τα καθήκοντα που είναι εύλογα αναγκαία για την προετοιμασία της 

λειτουργίας και συντήρησης του Εργου και ii) θα βοηθά τον Παραχωρησιούχο για την τακτική μετάβαση από 

την κατασκευή στη λειτουργία εκπαιδεύοντας προσωπικό και βοηθώντας τον Κατασκευαστή σε σχέση με το 

Έργο. 

Αναλυτικότερα α) εγκαθιστά την υποδομή των γραφείων του Λειτουργού, β) προσλαμβάνει και εκπαιδεύει 

όλο το αναγκαίο προσωπικό σε προετοιμασία για την εκτέλεση των υπηρεσιών που πρέπει να 

πραγματοποιηθούν κατά την Περίοδο Κινητοποίησης και Έναρξης Υπηρεσιών, γ) ελέγχει και ενημερώνεται 

για τις Μελέτες και τις τεχνικές προδιαγραφές που προετοιμάζονται και υποβάλλονται από τον Κατασκευαστή  

ώστε να διευθετεί την επίδρασή τους στη λειτουργία και συντήρηση του Έργου και να δίνει στον 

Κατασκευαστή (με κοινοποίηση στον Παραχωρησιούχο) τις παρατηρήσεις του μαζί με τυχόν σχέδια ή 

προδιαγραφές στις μελέτες που σχετίζονται με τη λειτουργία και συντήρηση του Έργου.  Η εταιρεία 

λειτουργίας θα συμμετέχει επίσης ή θα εκπροσωπείται σε συσκέψεις ειδικών θεμάτων που λαμβάνουν χώρα 

σύμφωνα με τη Σύμβαση Μελέτης Κατασκευής για να διευθετούνται θέματα τα οποία μπορούν να επιδράσουν 

στη λειτουργία και συντήρηση του Εργου και δ) προετοιμάζει για έγκριση από τον Παραχωρησιούχο το 

αργότερο εντός 3 μηνών από την έναρξη της Προκαταρκτικής Περιόδου ένα λεπτομερές σχέδιο ενεργειών 

κατά τη διάρκεια της Προκαταρκτικής Περιόδου, της Περιόδου Κινητοποίησης και έναρξης Υπηρεσιών και 

της Περιόδου Λειτουργίας το οποίο ενσωματώνει χρονοδιαγράμματα για ιδιαίτερες ενέργειες, συγκεκριμένα 

παραδοτέα και ορόσημα που πρέπει να επιτευχθούν. 

Η Εταιρεία έχει συσταθεί και είναι εγκατεστημένη στην Ελλάδα και η διεύθυνση της έδρας της και τα 

κεντρικά γραφεία της είναι στην Ερμού 25,145 64 Κηφισιά.  

Η περίοδος 14 Σεπττεμβρίου 2006 μέχρι την 31η Δεκεμβρίου 2007 είναι  η πρώτη υπερδωδεκάμηνη 

οικονομική χρήση.  

Οι οικονομικές καταστάσεις  που εγκρίθηκαν από το Διοικητικό Συμβούλιο στις 30 Απριλίου 2008 τελούν υπό 

την έγκριση της Γενικής Συνέλευσης. 

 

2 Σύνοψη σημαντικών λογιστικών πολιτικών 

2.1 Πλαίσιο κατάρτισης των οικονομικών καταστάσεων 

Οι οικονομικές καταστάσεις έχουν καταρτιστεί σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής 

Πληροφόρησης (ΔΠΧΠ), περιλαμβανομένων των Διεθνών Λογιστικών Προτύπων (ΔΛΠ) και διερμηνειών που 

έχουν εκδοθεί από την Επιτροπή Διερμηνειών των Διεθνών Προτύπων Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης, 
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όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση, καθώς και τα ΔΠΧΠ που έχουν εκδοθεί από το 

Συμβούλιο Διεθνών Λογιστικών Προτύπων (ΣΔΛΠ). 

Οι οικονομικές καταστάσεις έχουν συνταχθεί σύμφωνα με τα ΔΠΧΠ όπως αυτά έχουν εκδοθεί από το ΣΔΛΠ 

και έχουν υιοθετηθεί από την ΕΕ. Η εταιρεία δεν επηρεάζεται από τις διατάξεις που αφορούν στην 

αντιστάθμιση χαρτοφυλακίου καταθέσεων, όπως παρουσιάζεται στο ΔΛΠ 39. 

Αυτές οι οικονομικές καταστάσεις συντάχθηκαν σύμφωνα με τον κανόνα του ιστορικού κόστους. 

Η σύνταξη οικονομικών καταστάσεων σύμφωνα με τα ΔΠΧΠ απαιτεί τη χρήση λογιστικών εκτιμήσεων και 

κρίσης από την Διοίκηση κατά την εφαρμογή των λογιστικών πολιτικών που έχουν υιοθετηθεί. Οι περιοχές 

που εμπεριέχουν σημαντικό βαθμό κρίσης ή πολυπλοκότητας, ή όπου υποθέσεις και εκτιμήσεις επηρεάζουν 

σημαντικά τις οικονομικές καταστάσεις αναφέρονται στη Σημείωση 4.   

 

 

2.2 Νέα πρότυπα, διερμηνείες και τροποποίηση υφιστάμενων προτύπων 

Συγκεκριμένα νέα πρότυπα, τροποποιήσεις προτύπων και διερμηνείες έχουν εκδοθεί, τα οποία είναι 

υποχρεωτικά για λογιστικές περιόδους που ξεκινούν κατά τη διάρκεια της παρούσας χρήσης η μεταγενέστερα. 

Η εκτίμηση της εταιρείας σχετικά με την επίδραση από την εφαρμογή αυτών των νέων προτύπων και 

διερμηνειών παρατίθεται παρακάτω. 

Πρότυπα υποχρεωτικά για το 2007 

 ΔΠΧΠ 7 - Χρηματοοικονομικά εργαλεία: Γνωστοποιήσεις και συμπληρωματική τροποποίηση στο 

ΔΛΠ 1 - Παρουσίαση των Οικονομικών Καταστάσεων: Γνωστοποιήσεις Κεφαλαίου 

Το πρότυπο και η τροποποίηση εισάγουν επιπλέον γνωστοποιήσεις με σκοπό τη βελτίωση της παρεχόμενης 

πληροφόρησης σχετικά με τα χρηματοοικονομικά μέσα και δεν έχουν επίπτωση στην ταξινόμηση και 

αποτίμηση των χρηματοοικονομικών μέσων της εταιρείας, ούτε στις γνωστοποιήσεις που αφορούν τη 

φορολογία και τους προμηθευτές και λοιπές υποχρέωσες.  Οι πρόνοιες του συγκεκριμένου προτύπου έχουν 

εφαρμοστεί στην σύνταξη των οικονομικών καταστάσεων. 

Διερμηνείες υποχρεωτικές για το 2007 

 ΔΕΕΧΠ 7 - Εφαρμογή της μεθόδου επαναδιατύπωσης του  ΔΛΠ 29 

Η διερμηνεία παρέχει καθοδήγηση σχετικά με την εφαρμογή του ΔΛΠ 29 σε μια περίοδο παρουσίασης στην 

οποία μια επιχείρηση αναγνωρίζει την ύπαρξη υπερπληθωρισμού στην οικονομία του λειτουργικού 

νομίσματός της, εφόσον η οικονομία δεν ήταν υπερπληθωριστική στην προγενέστερη περίοδο. Δεδομένου ότι 

καμία από τις εταιρείες της εταιρείας δεν λειτουργεί σε μια υπερπληθωριστική οικονομία, αυτή η διερμηνεία 

δεν θα επηρεάσει τις οικονομικές καταστάσεις της εταιρείας.  

 ΔΕΕΧΠ 8 - Πεδίο εφαρμογής ΔΠΧΠ 2 

Η διερμηνεία εξετάζει συναλλαγές που περιλαμβάνουν την έκδοση συμμετοχικών τίτλων - όπου το 

αναγνωρίσιμο λαμβανόμενο τίμημα είναι μικρότερο από την εύλογη αξία των συμμετοχικών τίτλων που 

εκδόθηκαν - προκειμένου να καθοριστεί εάν εμπίπτουν ή όχι στο πεδίο εφαρμογής του ΔΠΧΠ 2. Η διερμηνεία 

δεν θα επηρεάσει τις οικονομικές καταστάσεις της εταιρείας. 

 ΔΕΕΧΠ 9 - Επαναξιολόγηση Ενσωματωμένων Παράγωγων 

Η διερμηνεία απαιτεί μια οικονομική οντότητα να αξιολογήσει εάν ένα ενσωματωμένο παράγωγο πρέπει για 

να διαχωριστεί από τη σύμβαση με την οποία αποκτήθηκε και να αξιολογηθεί ως μεμονωμένο  παράγωγο όταν 

η οικονομική οντότητα γίνεται αρχικά συμβαλλόμενο μέρος στη σύμβαση. Η διερμηνεία δεν έχει εφαρμογή 

στην εταιρεία. 
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 ΔΕΕΧΠ 10 - Ενδιάμεσες Οικονομικές Καταστάσεις και  Απομείωση 

Η διερμηνεία απαγορεύει τις ζημίες απομείωσης που αναγνωρίζονται σε μια ενδιάμεση περίοδο, όσον αφορά 

την υπεραξία, τις επενδύσεις σε συμμετοχικούς τίτλους και τις επενδύσεις σε χρηματοοικονομικά περιουσιακά 

στοιχεία που αναγνωρίζονται σε κόστος, να αντιστραφούν σε ισολογισμούς μεταγενέστερων ημερομηνιών. Η 

διερμηνεία δεν επηρεάζει τις οικονομικές καταστάσεις της εταιρείας. 

 

Πρότυπα υποχρεωτικά μετά από την 1η Ιανουαρίου 2008  

 

 ΔΠΧΠ 8 - Τομείς Δραστηριοτήτων  

Το πρότυπο έχει εφαρμογή από την 1η Ιανουαρίου 2009 και αντικαθιστά το ΔΛΠ 14, κάτω από το οποίο οι 

τομείς αναγνωρίζονταν και παρουσιάζονταν με βάση μια ανάλυση απόδοσης και κινδύνου. Σύμφωνα με το 

ΔΠΧΠ 8 οι τομείς αποτελούν συστατικά μιας οικονομικής οντότητας που εξετάζονται τακτικά από τον 

Διευθύνοντα Σύμβουλο / Διοικητικό Συμβούλιο της οικονομικής οντότητας και παρουσιάζονται στις 

οικονομικές καταστάσεις με βάση αυτήν την εσωτερική κατηγοριοποίηση. Το πρότυπο δεν επηρεάζει τις 

οικονομικές καταστάσεις της εταιρείας. 

 ΔΛΠ 23 - Κόστος Δανεισμού 

Η αναθεωρημένη έκδοση του παραπάνω προτύπου έχει εφαρμογή από την 1η Ιανουαρίου 2009. Η βασική 

διαφορά σε σχέση με την προηγούμενη έκδοση αφορά στην κατάργηση της επιλογής αναγνώρισης ως έξοδο 

του κόστους δανεισμού που σχετίζεται με περιουσιακά στοιχεία ενεργητικού, τα οποία απαιτείται ένα 

σημαντικό χρονικό διάστημα προκειμένου να μπορέσουν να λειτουργήσουν ή να πωληθούν. Το πρότυπο δεν 

επηρεάζει τις οικονομικές καταστάσεις της εταιρείας. 

Διερμηνείες υποχρεωτικές μετά από την 1η Ιανουαρίου 2008  

 ΔΕΕΧΠ 11 - ΔΠΧΠ 2: Συναλλαγές Ιδίων Μετοχών Ομίλου  

Η διερμηνεία έχει εφαρμογή από την 1η Μαρτίου 2007 και διασαφηνίζει τον χειρισμό όπου οι υπάλληλοι μίας 

θυγατρικής εταιρείας λαμβάνουν μετοχές της μητρικής εταιρείας. Επίσης διασαφηνίζει εάν ορισμένοι τύποι 

συναλλαγών πρέπει να λογίζονται ως συναλλαγές με διακανονισμό με συμμετοχικούς τίτλους ή συναλλαγές με 

διακανονισμό τοις μετρητοίς.  Η διερμηνεία δεν θα επηρεάσει τις οικονομικές καταστάσεις της εταιρείας. 

 ΔΕΕΧΠ 12 – Συμβάσεις Παραχώρησης  

Η διερμηνεία έχει εφαρμογή από την 1η Ιανουαρίου 2008 και αναφέρεται στις εταιρείες που συμμετέχουν σε 

συμβάσεις παραχώρησης. Η διερμηνεία δεν θα επηρεάσει τις οικονομικές καταστάσεις της εταιρείας. 

 ΔΕΕΧΠ 13 – Προγράμματα Πιστότητας Πελατών 

Η διερμηνεία έχει εφαρμογή από την 1η Ιουλίου 2008 και διασαφηνίζει τον χειρισμό των εταιρειών που 

χορηγούν κάποιας μορφής επιβράβευση πιστότητας όπως ‘’πόντους’’ ή ‘’ταξιδιωτικά μίλια’’ σε πελάτες που 

αγοράζουν αγαθά ή υπηρεσίες.  Η διερμηνεία δεν έχει εφαρμογή στην εταιρεία. 

 ΔΕΕΧΠ 14 – Όρια περιουσιακών στοιχείων καθορισμένων παροχών, ελάχιστο απαιτούμενο 

σχηματισμένο κεφάλαιο και η αλληλεπίδρασή τους 

Η διερμηνεία έχει εφαρμογή από την 1η Ιανουαρίου 2008 και αναφέρεται σε παροχές μετά την έξοδο από την 

υπηρεσία και άλλα μακροχρόνια προγράμματα καθορισμένων παροχών προς τους εργαζόμενους. Η διερμηνεία 
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διασαφηνίζει πότε οικονομικά οφέλη με τη μορφή επιστροφών από το πρόγραμμα ή μειώσεων μελλοντικών 

εισφορών στο πρόγραμμα πρέπει να θεωρηθούν ως διαθέσιμα, πώς η ύπαρξη ελαχίστου απαιτούμενου 

σχηματισμένου κεφαλαίου ενδεχομένως θα επηρέαζε τα διαθέσιμα οικονομικά οφέλη με τη μορφή μειώσεων 

μελλοντικών εισφορών και πότε η ύπαρξη ελαχίστου απαιτούμενου σχηματισμένου κεφαλαίου θα 

δημιουργούσε υποχρέωση.   Εφόσον η εταιρεία δεν έχει τέτοια προγράμματα παροχών για τους εργαζόμενους, 

η διερμηνεία δεν έχει εφαρμογή στην εταιρεία.     

 

2.3 Μισθώσεις 

Η Εταιρεία  ως μισθωτής 

Μισθώσεις όπου ουσιωδώς οι κίνδυνοι και ανταμοιβές της ιδιοκτησίας διατηρούνται από τον εκμισθωτή 

ταξινομούνται ως λειτουργικές μισθώσεις. Τα έξοδα των λειτουργικών μισθώσεων αναγνωρίζονται στα 

αποτελέσματα χρήσης αναλογικά κατά τη διάρκεια της μίσθωσης και περιλαμβάνουν τυχόν κόστος 

αποκατάστασης του ακινήτου εφόσον αυτό προβλέπεται από τη σύμβαση μίσθωσης. 

Οι μισθώσεις παγίων όπου η εταιρεία διατηρεί ουσιωδώς όλους τους κινδύνους και ανταμοιβές της 

ιδιοκτησίας ταξινομούνται ως χρηματοδοτικές μισθώσεις.  Οι χρηματοδοτικές μισθώσεις κεφαλαιοποιούνται 

με την έναρξη της μίσθωσης στη χαμηλότερη μεταξύ της εύλογης αξίας του παγίου στοιχείου ή της παρούσας 

αξίας των ελάχιστων μισθωμάτων. Κάθε μίσθωμα επιμερίζεται μεταξύ της υποχρέωσης και των 

χρηματοοικονομικών εξόδων έτσι ώστε να επιτυγχάνεται ένα σταθερό επιτόκιο στην υπολειπόμενη 

χρηματοοικονομική υποχρέωση. Οι αντίστοιχες υποχρεώσεις από μισθώματα, καθαρές από 

χρηματοοικονομικά έξοδα, απεικονίζονται στις υποχρεώσεις. Το μέρος του χρηματοοικονομικού εξόδου που 

αφορά σε χρηματοδοτικές μισθώσεις αναγνωρίζεται στα αποτελέσματα χρήσης κατά τη διάρκεια της 

μίσθωσης. Τα πάγια που αποκτήθηκαν με χρηματοδοτική μίσθωση αποσβένονται στη μικρότερη περίοδο 

μεταξύ της ωφέλιμης ζωής των παγίων στοιχείων και της διάρκειας μίσθωσής τους. 

 

2.4 Ενσώματες Ακινητοποιήσεις 

Τα ενσώματα πάγια επιμετρώνται στο κόστος κτήσεως μείον συσσωρευμένες αποσβέσεις και τυχόν 

απομείωση. Το κόστος κτήσεως περιλαμβάνει όλες τις άμεσα επιρριπτέες δαπάνες για την απόκτηση των 

στοιχείων. 

Μεταγενέστερες δαπάνες καταχωρούνται σε επαύξηση της λογιστικής αξίας των ενσωμάτων παγίων ή ως 

ξεχωριστό πάγιο μόνον εάν είναι πιθανό τα μελλοντικά οικονομικά οφέλη να εισρεύσουν στην εταιρεία και το 

κόστος τους μπορεί να επιμετρηθεί αξιόπιστα. Το κόστος επισκευών και συντηρήσεων καταχωρείται στα 

αποτελέσματα όταν πραγματοποιείται. 

Οι αποσβέσεις των ενσωμάτων παγίων υπολογίζονται με την σταθερή μέθοδο μέσα στην ωφέλιμη ζωή τους 

που έχει ως εξής : 

- Κτίρια 40 έτη 

- Μηχανολογικός εξοπλισμός 5 - 7 έτη 

- Αυτοκίνητα 5 - 7 έτη 

- Λογισμικό 1 - 3 έτη 

- Λοιπός εξοπλισμός 5 - 7 έτη 

Οι υπολειμματικές αξίες και οι ωφέλιμες ζωές των ενσωμάτων παγίων υπόκεινται σε επανεξέταση 

τουλάχιστον  κάθε τέλος χρήσης. 
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Όταν οι λογιστικές αξίες των ενσωμάτων παγίων υπερβαίνουν την ανακτήσιμη αξία τους, η διαφορά 

(απομείωση) καταχωρείται άμεσα ως έξοδο στα αποτελέσματα . 

Κατά την πώληση ενσωμάτων παγίων, οι διαφορές μεταξύ του τιμήματος που λαμβάνεται και της λογιστικής 

τους αναπόσβεστης αξίας καταχωρούνται ως κέρδη ή ζημίες στα αποτελέσματα.   

 

2.5 Απομείωση αξίας περιουσιακών στοιχείων 

Τα περιουσιακά στοιχεία που αποσβένονται υπόκεινται σε έλεγχο απομείωσης της αξίας τους όταν υπάρχουν 

ενδείξεις ότι οι λογιστική αξία τους δεν θα ανακτηθεί.  Η ανακτήσιμη αξία είναι η μεγαλύτερη αξία μεταξύ 

εύλογης αξίας μειωμένης με το απαιτούμενο για την πώληση κόστος και αξίας χρήσεως.  Για την εκτίμηση 

των ζημιών απομείωσης τα περιουσιακά στοιχεία εντάσσονται στις μικρότερες δυνατές μονάδες δημιουργίας 

ταμειακών ροών. Οι ζημιές απομείωσης καταχωρούνται ως έξοδα στα αποτελέσματα όταν προκύπτουν. 

 

2.6 Εμπορικές απαιτήσεις 

Οι εμπορικές απαιτήσεις καταχωρούνται στην ονομαστική αξία μείον την πρόβλεψη για επισφαλείς 

απαιτήσεις. Πρόβλεψη για επισφαλείς απαιτήσεις πραγματοποιείται όταν υπάρχει αντικειμενική απόδειξη ότι 

η εταιρεία δεν είναι σε θέση να εισπράξει όλα τα ποσά που οφείλονται με βάση τους συμβατικούς όρους.  Το 

ποσό της πρόβλεψης είναι η διαφορά μεταξύ της λογιστικής αξίας και της αξίας των προσδοκώμενων 

μελλοντικών ταμειακών ροών. Το ποσό της πρόβλεψης καταχωρείται ως έξοδο στα αποτελέσματα της χρήσης. 

 

2.7 Ταμειακά Διαθέσιμα και ισοδύναμα  

Τα ταμειακά διαθέσιμα και ταμειακά ισοδύναμα περιλαμβάνουν τα μετρητά, τις καταθέσεις όψεως, τις 

βραχυπρόθεσμες μέχρι 3 μήνες επενδύσεις υψηλής ρευστοποίησης και χαμηλού ρίσκου. 

 

2.8 Μετοχικό κεφάλαιο 

Το μετοχικό κεφάλαιο περιλαμβάνει τις κοινές μετοχές της Εταιρείας.   

 

2.9 Αναβαλλόμενος φόρος εισοδήματος 

Η επιβάρυνση της περιόδου με φόρους εισοδήματος αποτελείται από τους τρέχοντες φόρους και τους 

αναβαλλόμενους φόρους, δηλαδή τους φόρους ή τις φορολογικές ελαφρύνσεις που σχετίζονται με τα 

οικονομικά οφέλη που προκύπτουν στην περίοδο, αλλά έχουν ήδη καταλογιστεί  ή θα καταλογιστούν από τις 

φορολογικές αρχές σε διαφορετικές περιόδους.  Ο φόρος εισοδήματος αναγνωρίζεται στο λογαριασμό των 

αποτελεσμάτων της περιόδου, εκτός του φόρου εκείνου που αφορά συναλλαγές που καταχωρήθηκαν 

απευθείας στα ίδια κεφάλαια, στην οποία περίπτωση καταχωρείται απευθείας, κατά ανάλογο τρόπο, στα ίδια 

κεφάλαια. 

Οι τρέχοντες φόροι εισοδήματος περιλαμβάνουν τις βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις ή και απαιτήσεις προς τις 

δημοσιονομικές αρχές που σχετίζονται  με τους πληρωτέους φόρους επί του φορολογητέου εισοδήματος της 

περιόδου και οι τυχόν  πρόσθετοι φόροι εισοδήματος που αφορούν σε προηγούμενες χρήσεις. 

Οι τρέχοντες φόροι επιμετρώνται σύμφωνα με τους φορολογικούς συντελεστές και τους φορολογικούς νόμους 

που εφαρμόζονται στις διαχειριστικές περιόδους με τις οποίες σχετίζονται, βασιζόμενα στο φορολογητέο 

κέρδος για το έτος. Όλες οι αλλαγές στα βραχυπρόθεσμα φορολογικά στοιχεία του ενεργητικού ή τις 

υποχρεώσεις αναγνωρίζονται ως μέρος των φορολογικών εξόδων στην κατάσταση αποτελεσμάτων χρήσης. 

Ο αναβαλλόμενος φόρος εισοδήματος προσδιορίζεται με την μέθοδο της υποχρέωσης που προκύπτει από τις 

προσωρινές διαφορές μεταξύ της λογιστικής αξίας και της φορολογικής βάσης των περιουσιακών στοιχείων 
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και των υποχρεώσεων. Αναβαλλόμενος φόρος εισοδήματος δεν λογίζεται εάν προκύπτει από την αρχική 

αναγνώριση στοιχείου ενεργητικού ή παθητικού σε συναλλαγή, εκτός επιχειρηματικής συνένωσης, η οποία 

όταν έγινε η συναλλαγή δεν επηρέασε ούτε το λογιστικό ούτε το φορολογικό κέρδος ή ζημία. Ο 

αναβαλλόμενος φόρος προσδιορίζεται με τους φορολογικούς συντελεστές που έχουν τεθεί σε ισχύ ή 

ουσιαστικά θα ισχύουν κατά την ημερομηνία του ισολογισμού. 

Οι αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις αναγνωρίζονται κατά την έκταση στην οποία θα υπάρξει 

μελλοντικό φορολογητέο κέρδος για την χρησιμοποίηση της προσωρινής διαφοράς που δημιουργεί την 

αναβαλλόμενη φορολογική απαίτηση. 

Ο αναβαλλόμενος φόρος εισοδήματος αναγνωρίζεται για τις προσωρινές διαφορές που προκύπτουν από 

επενδύσεις σε θυγατρικές επιχειρήσεις, με εξαίρεση την περίπτωση που η αναστροφή των προσωρινών 

διαφορών ελέγχεται από την εταιρεία και είναι πιθανό ότι οι προσωρινές διαφορές δεν θα αναστραφούν στο 

ορατό μέλλον. 

 

2.10 Παροχές στο προσωπικό 

(α) Παροχές μετά την έξοδο από την υπηρεσία 

Οι παροχές μετά την έξοδο από την υπηρεσία περιλαμβάνουν τόσο προγράμματα καθορισμένων εισφορών 

όσο και προγράμματα καθορισμένων παροχών.  Το δεδουλευμένο κόστος των προγραμμάτων καθορισμένων 

εισφορών καταχωρείται ως έξοδο στην περίοδο που αφορά. 

Η υποχρέωση που καταχωρείται στον ισολογισμό για τα προγράμματα καθορισμένων παροχών είναι η 

παρούσα αξία της δέσμευσης για την καθορισμένη παροχή μείον την εύλογη αξία των περιουσιακών στοιχείων 

του προγράμματος και τις μεταβολές που προκύπτουν από τα μη αναγνωρισμένα αναλογιστικά κέρδη και 

ζημίες και το κόστος της προϋπηρεσίας. Η δέσμευση της καθορισμένης παροχής υπολογίζεται ετησίως από 

ανεξάρτητο αναλογιστή με την χρήση της μεθόδου της προβεβλημένης πιστωτικής μονάδος (projected unit 

credit method). Για την προεξόφληση χρησιμοποιείται το επιτόκιο των μακροπροθέσμων ομολόγων του 

Ελληνικού Δημοσίου. 

Τα αναλογιστικά κέρδη και οι ζημίες που προκύπτουν από τις προσαρμογές με βάση τα ιστορικά δεδομένα και 

είναι πάνω ή κάτω από το περιθώριο του 10% της σωρευμένης υποχρέωσης, καταχωρούνται στα 

αποτελέσματα μέσα στον αναμενόμενο μέσο ασφαλιστικό χρόνο των συμμετεχόντων στο πρόγραμμα. Το 

κόστος προϋπηρεσίας καταχωρείται άμεσα στα αποτελέσματα με εξαίρεση την περίπτωση που οι μεταβολές 

του προγράμματος εξαρτώνται από τον εναπομείναντα χρόνο υπηρεσίας των εργαζομένων. Στην περίπτωση 

αυτή το κόστος προϋπηρεσίας καταχωρείται στα αποτελέσματα με την σταθερή μέθοδο μέσα στην περίοδο 

ωρίμανσης. 

 

(β) Παροχές τερματισμού της απασχόλησης 

Οι παροχές τερματισμού της απασχόλησης πληρώνονται όταν οι εργαζόμενοι αποχωρούν πριν την ημερομηνία 

συνταξιοδοτήσεως. Η εταιρεία καταχωρεί αυτές τις παροχές όταν δεσμεύεται, είτε όταν τερματίζει την 

απασχόληση υπαρχόντων εργαζομένων σύμφωνα με ένα λεπτομερές πρόγραμμα για το οποίο δεν υπάρχει 

πιθανότητα απόσυρσης, είτε όταν προσφέρει αυτές τις παροχές ως κίνητρο για εθελουσία αποχώρηση. 

Παροχές τερματισμού της απασχόλησης που οφείλονται 12 μήνες μετά την ημερομηνία του ισολογισμού 

προεξοφλούνται. 

Στην περίπτωση τερματισμού απασχόλησης που υπάρχει αδυναμία προσδιορισμού των εργαζομένων που θα 

κάνουν χρήση αυτών των παροχών, δεν γίνεται λογιστικοποίηση αλλά γνωστοποίηση αυτών ως ενδεχόμενη 

υποχρέωση. 
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2.11 Προβλέψεις 

Οι προβλέψεις για επίδικες αγωγές αναγνωρίζονται όταν: υπάρχει μία παρούσα νομική ή τεκμαιρόμενη 

δέσμευση ως αποτέλεσμα γεγονότων του παρελθόντος, όταν είναι πιθανόν ότι θα απαιτηθεί εκροή πόρων για 

τον διακανονισμό της δέσμευσης και όταν το απαιτούμενα ποσό μπορεί να εκτιμηθεί αξιόπιστα. 

 

2.12 Αναγνώριση εσόδων 

Τα έσοδα  της χρήσης προέρχονται κυρίως από τις υπηρεσίες που παρέχει στην ΘΕΡΜΑΙΚΗ ΟΔΟ ΑΕ και από 

πιστωτικούς τόκους τραπεζών. 

 Τα έσοδα από παροχή υπηρεσιών λογίζονται την περίοδο που παρέχονται οι υπηρεσίες, με βάση το στάδιο 

ολοκλήρωσης της παρεχόμενης υπηρεσίας σε σχέση με το σύνολο των παρεχόμενων υπηρεσιών. 

Τα μερίσματα λογίζονται ως έσοδα όταν θεμελιώνεται το δικαίωμα είσπραξής τους. 

 

2.13 Διανομή μερισμάτων 

Η διανομή μερισμάτων στους μετόχους της εταιρείας αναγνωρίζεται ως υποχρέωση όταν η διανομή εγκρίνεται 

από την Γενική Συνέλευση των μετόχων. 

 

 

3 Διαχείριση χρηματοοικονομικού κινδύνου 

3.1 Παράγοντες χρηματοοικονομικού κινδύνου 

Η εταιρεία εκτίθεται σε διάφορους χρηματοοικονομικούς κινδύνους όπως, ενδεικτικά, κινδύνους αγοράς 

(μεταβολές σε τιμές αγοράς), κίνδυνο ρευστότητας,συναλλαγματικό κίνδυνο και πιστωτικό κίδυνο. 

Η διαχείριση κινδύνων παρακολουθείται από την οικονομική διεύθυνση και ειδικότερα από την κεντρική 

Διεύθυνση Χρηματοοικονομικής Διαχείρισης Ομίλου στον οποίο ανήκει η εταιρεία και διαμορφώνεται στα 

πλαίσια κανόνων εγκεκριμένων από το Διοικητικό Συμβούλιο. Η Οικονομική Διεύθυνση προσδιορίζει και 

εκτιμά τους χρηματοοικονομικούς κινδύνους σε συνεργασία με τις υπηρεσίες που αντιμετωπίζουν αυτούς τους 

κινδύνους. Το Διοικητικό Συμβούλιο παρέχει οδηγίες και κατευθύνσεις για την γενική διαχείριση του 

κινδύνου καθώς και ειδικές οδηγίες για τη διαχείριση συγκεκριμένων κινδύνων όπως ο κίνδυνος επιτοκίου, ο 

πιστωτικός κίνδυνος, καθώς και η βραχυπρόθεσμη επένδυση των διαθεσίμων. 

(α) Κίνδυνος αγοράς 

Ο κίνδυνος αγοράς σχετίζεται με τους επιχειρησιακούς τομείς στους οποίους δραστηριοποιείται η εταιρεία. 

Ενδεικτικά, η εταιρεία εκτίθεται σε κίνδυνο από την μεταβολή της αξίας των αγορών  είτε υπηρεσιών είτε 

υλικών για τη λειτουργία της επιχείρησης. Οι υπηρεσίες της εταιρείας παρακολουθούν στενά τις τάσεις στις 

επιμέρους αγορές όπου αναπτύσσεται επιχειρηματική δραστηριότητα και σχεδιάζουν ενέργειες για την άμεση 

και αποτελεσματική προσαρμογή στα νέα δεδομένα των επιμέρους αγορών. 

 (β) Κίνδυνος ρευστότητας 

 Για τη διαχείριση του κινδύνου ρευστότητας, η εταιρεία προϋπολογίζει και παρακολουθεί τις χρηματοροές 

του και ενεργεί κατάλληλα ώστε να υπάρχουν ρευστά διαθέσιμα. 

  

(γ) Συναλλαγματικός κίνδυνος 

Η εταιρεία δεν αντιμετωπίζει τέτοιο κίνδυνο διότι οι συναλλαγές σε ξένο νόμισμα είναι ελάχιστες.  
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(δ) Πιστωτικός  κίνδυνος 

Η εταιρεία δεν αντιμετωπίζει τέτοιο κίνδυνο. 

  

 

 

4 Σημαντικές λογιστικές εκτιμήσεις και κρίσεις της διοικήσεως 

Οι εκτιμήσεις και οι κρίσεις της διοίκησης επανεξετάζονται διαρκώς και βασίζονται σε προσδοκίες για 

μελλοντικά γεγονότα, που κρίνονται εύλογες σύμφωνα με τα ισχύοντα. 

 

4.1 Σημαντικές λογιστικές εκτιμήσεις και παραδοχές 

Οι ετήσιες οικονομικές καταστάσεις καθώς και οι σημειώσεις και αναφορές που τις συνοδεύουν ενδέχεται να 

εμπεριέχουν ορισμένες υποθέσεις και υπολογισμούς που αναφέρονται σε μελλοντικά γεγονότα σε σχέση με τις 

εργασίες, την ανάπτυξη και τις οικονομικές επιδόσεις της Εταιρείας. Παρά το γεγονός ότι αυτές οι υποθέσεις 

και υπολογισμοί βασίζονται στην καλύτερη δυνατή γνώση της Διοίκησης της Εταιρείας σε σχέση με τις 

τρέχουσες συνθήκες και ενέργειες, τα πραγματικά αποτελέσματα μπορεί τελικά να διαφέρουν από αυτούς τους 

υπολογισμούς και τις υποθέσεις που έχουν ληφθεί υπόψη κατά τη σύνταξη των ετήσιων οικονομικών 

καταστάσεων της Εταιρείας. 

Οι σημαντικότερες  εκτιμήσεις και παραδοχές που ενέχουν κίνδυνο να προκαλέσουν μελλοντικά ουσιώδεις 

προσαρμογές στις λογιστικές αξίες των περιουσιακών στοιχείων  αφορούν τον υπολογισμό του φόρου 

εισοδήματος ως εξής: 

Απαιτείται κρίση για τον προσδιορισμό της πρόβλεψης για φόρο εισοδήματος. Υπάρχουν πολλές συναλλαγές 

και υπολογισμοί για τους οποίους ο τελικός προσδιορισμός του φόρου είναι αβέβαιος. Εάν το τελικό 

αποτέλεσμα του φορολογικού ελέγχου είναι διαφορετικό από το αρχικώς αναγνωρισθέν, η διαφορά θα 

επηρεάσει τον φόρο εισοδήματος και την πρόβλεψη για αναβαλλόμενη φορολογία της περιόδου. 

 

5 Απαιτήσεις 

   31-Δεκ-07  

Πελάτες-Συνδεδεμένα μέρη   348.230  

Λοιπές Απαιτήσεις   577  

     

Σύνολο   348.807  

     

Μη κυκλοφορούν ενεργητικό     

Κυκλοφορούν ενεργητικό   348.807  

   348.807  

Συνολική απαίτηση από πελάτες αφορά ποσό που δεν είναι σε καθυστέρηση και δεν έχει απομειωθεί.  

Οι  απαιτήσεις της εταιρείας δεν  είναι σε κανένα άλλο νόμισμα εκτός του ευρώ. 

 

 

6 Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα σε Ευρώ 

  31-Δεκ-07  

Διαθέσιμα στο ταμείο   3.294  

Καταθέσεις όψεως   9.157  

Σύνολο  12.451  
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7 Μετοχικό κεφάλαιο  

 Αριθμός μετοχών 

Κοινές 

μετοχές Σύνολο 

14 Σεπτεμβρίου2006 - - - 

Εκδοση νέων μετοχών  60.000 60.000 60.000 

31 Δεκεμβρίου 2007 60.000 60.000 60.000 

    

Η ονομαστική αξία της μετοχής είναι 1,00 ευρώ. 

 Στην εταιρεία  συμμετέχουν με ποσοστό 50% η εταιρεία  ΑΚΤΩΡ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΕΙΣ, και με ποσοστό 50% 

 η  εταιρεία ARCHIRODON GROUP N.V. με έδρα την Ολλανδία. 

 Στις 14 Δεκεμβρίου 2007, ολοκληρώθηκε η διαδικασία απόσχισης του κλάδου συμμετοχών (κατ’ άρθρο 9 παρ. 

 6 ν.3522/2006) της ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΕΧΝΟΔΟΜΙΚΗ ΤΕΒ ΑΕ και εισφοράς προς και αναδοχής του από τη 

 θυγατρική εταιρεία ΑΚΤΩΡ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΑΕ (πρώην ΑΣΤΙΚΕΣ ΑΝΑΠΤΥΞΕΙΣ ΑΕ) δια της 

 καταχωρήσεως, κατά την αυτή ημερομηνία, από τη Νομαρχία Αθηνών (Ανατολικός Τομέας) στο Μητρώο 

 Ανωνύμων Εταιρειών. 

 Κατόπιν τούτου το Μετοχικό Κεφάλαιο  της εταιρείας αναλύεται ως κάτωθι: 

 

 

                                                                      

METOXOI 

 

Μετοχικό 

Κεφάλαιο 

Ποσοστό 

% 

1 ΑΚΤΩΡ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΕΙΣ    30.000        50,00% 

2 ARCHIRODON GROUP N.V.    30.000       50,00% 

  Σύνολο     60.000    100,00% 

 

8 Λοιπά αποθεματικά 

 

Τακτικό 

αποθεματικό Σύνολο 

   

14 Σεπτεβρίου 2006 - - 

Μεταφορά από τα αποτελέσματα 7.392 7.392 

31 Δεκεμβρίου 2007 7.392 7.392 

   

 

9 Προμηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 

Οι υποχρεώσεις της Εταιρείας  είναι ελεύθερες τόκων. 
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  31-Δεκ-07  

Προμηθευτές 

Προμηθευτές-Συνδεδεμένα  μέρη  

4.760 

43.190  

Δεδουλευμένα έξοδα  5.000  

Ασφαλιστικοί οργανισμοί και λοιποί φόροι/ τέλη  45.425  

Λοιπές υποχρεώσεις  5.627  

Σύνολο  104.002  

    

Βραχυπρόθεσμες  104.002  

Σύνολο  104.002  

 

Ο λογαριασμός «Λοιπές Υποχρεώσεις» ποσού ευρώ 5.627 περιλαμβάνει ποσό 1.109 ευρώ από «Αποδοχές 

προσωπικού πληρωτέες», 4.455 ευρώ από «Δικαιούχοι αμοιβών (παροχής υπηρεσιών)», και 63 ευρώ από 

«Λοιποί Πιστωτές».  
 

Οι  υποχρεώσεις της εταιρείας δεν  είναι σε κανένα άλλο νόμισμα εκτός του ευρώ. 

 

10 Προβλέψεις αποζημίωσης προσωπικού 

Τα ποσά που αναγνωρίζονται στον Ισολογισμό είναι τα ακόλουθα: 

 

  
 31-Δεκ-07  

Υποχρεώσεις ισολογισμού για:    

Συνταξιοδοτικές παροχές   179  

Σύνολο   179  

 

Τα ποσά που αναγνωρίζονται στα αποτελέσματα χρήσεως έχουν ως ακολούθως: 

  31-Δεκ-07  

Χρεώσεις στα αποτελέσματα:    

Συνταξιοδοτικές παροχές  179  

Σύνολο  179  

Οι κύριες αναλογιστικές παραδοχές που χρησιμοποιήθηκαν για λογιστικούς σκοπούς είναι οι εξής: 

 

  31-Δεκ-07 

Προεξοφλητικό επιτόκιο  4,80% 

Μελλοντικές αυξήσεις μισθών  4,00% 

 

 

 

 

11 Έξοδα ανά κατηγορία 
 

 

14.09.2006  

31.12.2007 

14.09.2006  

31.12.2007 

 

Εξοδα 

διοίκησης 
   Σύνολο 

   

Παροχές σε εργαζομένους   6.352 6.352    

Εξοδα επιδιόρθωσης και συντήρησης 

ενσώματων παγίων   1.179 1.179    
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Ένοίκια λειτουργικών μισθώσεων 

Αμοιβές και έξοδα τρίτων  

  

 1.300 

65.122 

 

1.300 

65.122    

Λοιπά 21.844 21.844    

Σύνολο 95.797 95.797    

 

  

 

12 Λοιπά έσοδα / έξοδα εκμετάλλευσης 

 
 31-Δεκ-07  

Λοιπά Κέρδη / (Ζημίες)     292.589  

Σύνολο 292.589  

 

Το ποσό των ευρώ 292.589 αφορά έσοδο από τις υπηρεσίες που παρέχει στην  συνδεδεμένη εταιρεία 

ΘΕΡΜΑΙΚΗ ΟΔΟ ΑΕ. 

 
  

13 Χρηματοοικονομικά  (έσοδα) /έξοδα – καθαρά 

 
    31-Δεκ-07  

Έξοδα τραπεζών    103  

    103  

      

Έσοδα τόκων    430  

Καθαρά έξοδα / (έσοδα) τόκων    (328)  

      

Σύνολο    (328)  

      

 

14 Παροχές σε εργαζομένους 

  31-Δεκ-07  

Μισθοί και ημερομίσθια  4.820  

Έξοδα κοινωνικής ασφάλισης  1.352  

Kόστος προγραμμάτων καθορισμένων παροχών 179  

Σύνολο  6.352  

 

15 Φόρος εισοδήματος 

   31-Δεκ-07  

Φόρος χρήσης   49.280  

Αναβαλλόμενος φόρος   -  

Σύνολο   49.280  

Ο φόρος επί των κερδών προ φόρων της εταιρίας  δεν  διαφέρει από το θεωρητικό ποσό το οποίο θα προέκυπτε 

αν χρησιμοποιούσαμε τον μέσο σταθμικό φορολογικό συντελεστή της χώρας προέλευσης της εταιρίας, ως 

εξής: 
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   31-Δεκ-07  

Λογιστικά κέρδη / (ζημιές) προ φόρων   197.120  

Φόρος υπολογισμένος με βάση ισχύοντες 

φορολογικούς συντελεστές (25%)   49.280  

Η  εταιρεία δεν σχημάτισε προβλέψεις για την ανέλεγκτη φορολογικά χρήση του 2007.  

 

16 Ανειλημμένες υποχρεώσεις 

Τα παρακάτω ποσά αφορούν σε δεσμεύσεις για λειτουργικές μισθώσεις τα οποία μισθώνονται από τρίτους.  

  31-Δεκ-07 

Έως 1 έτος  7.568 

Από 1-5 έτη  20.200 

Περισσότερα από 5 έτη  - 

Σύνολο  27.768 

Οι λειτουργικές μισθώσεις αφορούν ενοίκια κτιρίων  και αυτοκινήτων. 

 

17 Ενδεχόμενες υποχρεώσεις  

 

 Η μοναδική ανέλεγκτη φορολογικά χρήση της εταιρείας είναι το 2007.  

 

18 Συναλλαγές με συνδεδεμένα μέρη 

Τα ποσά των πωλήσεων και αγορών σωρευτικά από την έναρξη της χρήσης καθώς επίσης και τα υπόλοιπα των 

απαιτήσεων και υποχρεώσεων στη λήξη της τρέχουσας χρήσης, που έχουν προκύψει από συναλλαγές με τα 

συνδεδεμένα μέρη σύμφωνα με το ΔΛΠ 24, έχουν ως εξής:  

 

 31-Δεκ-07 

α)      Πωλήσεις αγαθών και υπηρεσιών 292.630

β)      Αγορές αγαθών και υπηρεσιών 36.294

 

 

 

 

 

 

 

31-Δεκ-07 

 

α) Απαιτήσεις  348.230  

 

β) 

 

Υποχρεώσεις 

  

43.190 
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19 Λοιπές σημειώσεις 

Το απασχολούμενο προσωπικό της εταιρείας την 31.12.2007 ανέρχεται σε  ένα (1) άτομο.  

 

  

20 Γεγονότα μετά την ημερομηνία Ισολογισμού 

  Ουδέν  σημαντικό γεγονός συνέβη από την λήξη της διαχειριστικής χρήσης 2007 μέχρι σήμερα. 

 

 

 

Κηφισιά, 30 Απριλίου 2008 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ 

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
Ο ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ 
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